
Concept notulen Algemene Ledenvergadering 
ZV De Vennen 

Vrijdag 19 april 2024  
Aanvang : 19:30uur  
Locatie  : Zwembad De Vennen  
 
Aanwezig: Corné Horsten, Ingrid Pijnenburg, Annemieke Verboom, Fleur Wolf, Wim Breedveld, Els 
Koot, Bas Vereggen, Manon van Leysen, Franz Wolf, Dirk Luijten, Arjan Hamelinck, Tom Wolf, Laura 
Evers, Merel v/d Heijkant, Koen Haast, Koen Hiemstra, Mikey van Vugt, Peter de Vet, Ellie Luijten-van 
Vugt, Arjan Walthaus, Rowin in t Groen, Rob van Uden.   

AGENDA 
1. Opening en welkom  
- Voorzitter verwelkomt iedereen en stelt de bestuursleden voor.  

Raoul van Ginneken namens WPC, Audrey de Graauw namens de ZC, Mark Lodewijks, 
penningmeester, Maud van Loon namens de AC en ledenadministratie, Steven Hofstee 
namens de PRC, Erna Bouman, notulist en secretaris en Bert Evers, voorzitter. 

 
- Hij vraagt aan eenieder te gaan staan en in verband met het overlijden van en ter 

nagedachtenis aan onze oud-voorzitter, de heer Rob Wolf een minuut stilte in acht te nemen.   
 
2. Mededelingen  
- Helaas hebben we wederom geen Paas-jeugdwaterpolotoernooi kunnen houden afgelopen 

seizoen. De voorzitter hoopt dat er zich vrijwilligers melden bij het bestuur om de organisatie 
hiervan het komend seizoen wel mogelijk te maken.  

- Het is het 18e jaar dat de ALV wordt voorgezeten door Bert. Volgend jaar loopt zijn termijn af 
en hij zal zich dan niet meer herkiesbaar stellen. Bij deze een oproep aan de aanwezigen om 
zich kandidaat te stellen voor het voorzitterschap en zich voor te stellen bij het bestuur.   
In de statuten staat dat het niet mogelijk is om tegelijk met voorzitter ook de 
penningmeester en secretaris afscheid te laten nemen. De termijn van de penningmeester 
loopt volgend jaar ook af maar hij zal zich volgend jaar herkiesbaar stellen.  

 
3. Ingekomen stukken  

Afmeldingen: Piet Oomens, Gemma van Lieshout, Wilma Embrechts, Adrienne Peters, 
Mariska de Jong, Ilona en Kevin Koreman, Familie Sebastiaan Deijkers, Ralf van Zon, Jaimy 
Laarman, Tamara Kuijten, Rachel de Vet, Caroline Schoormans, Hanneke Achterberg, Mieke 
v/d Heijkant, Maud Schalken, Elin en Keet Swinkels, Daniel Hinz, Roel Hinz, Karlijn Vrenssen-
van der Heide, Demi Wayers, Judy Goossens, Geert Huijben, Merle Swaans.  

 
4. Vaststelling notulen ALV d.d. 31-03-2023 
- Notulen worden tekstueel goedgekeurd en vastgesteld. 
- Franz Wolf wijst op zijn verzoek van vorige ALV om de leden die vrijstelling van 

clubcontributie hebben, te benaderen voor een ondersteunende bijdrage. De 
penningmeester reageert daarop door te stellen dat er al een aantal leden zijn die dat doen. 
Hij zal overige leden nog aanschrijven.  

- Daarna ontstaat een discussie over het ere-lidmaatschap c.q. lidmaatschap van verdienste bij 
het bereiken van een 40-jarig lidmaatschap. Uitgangspunt moet zijn dat bij het benoemen 
van het ere-lidmaatschap en lidmaatschap van verdienste, èèn of meerdere bijzondere of 
buitengewone prestaties moeten zijn geleverd. Het bereiken van het 40-jarig lidmaatschap 
alleen zou zo’n benoeming niet rechtvaardigen. Vrijstelling van contributiebetaling kan voor 
deze 40-jarige leden ook via het contributiereglement geregeld worden.  

  



De voorzitter spreekt af dit in het bestuur verder op te pakken. 
 
5. Van de commissies  
- Activiteitencommissie: Afgelopen verenigingsjaar zijn de activiteiten, zoals carnavals- 

Halloween- en sinterklaaszwemmen weer succesvol geweest. Ook bij het paaseieren zoeken 
weer genoeg deelname. Het Vennenkamp was wederom een succes. Helaas moet het kamp 
voor dit jaar in mei geannuleerd worden omdat het in het betreffende weekend niet lukt om 
voldoende vrijwilligers te krijgen. Nu zijn er nog twee opties voor weekenden in september 
om het alsnog door te laten gaan. Bij deze ook de oproep voor vrijwilligers.   

 
- Zwemcommissie:  

De wedstrijdzwemgroep heeft op dit moment 35 leden en sinds het nieuwe seizoen een 
nieuwe trainer. Twee trainers hebben de trainerscursus bijna afgerond. Er zijn 10 
zwemwedstrijden geweest waaronder het clubkampioenschap wat erg geslaagd was. Hopen 
dit volgend jaar weer te organiseren.  

 
- Pr-commissie: De commissie is vorig jaar begonnen met 3 leden, nu nog 2. In september is er 

gestart met het uitrollen van de nieuwe kledinglijn. Helaas is dit nog steeds niet voltooid 
omdat de leverancier van de kleding (Arena) heel veel vertraging heeft met de productie..  
Sponsoren zijn behouden het afgelopen seizoen.  
We hopen dit voor volgend seizoen te continueren.  
Tom Wolf gaat stoppen bij de commissie op het einde van dit seizoen. Steven Hofstee stopt 
einde 2024. Bij deze dus een oproep voor nieuwe commissieleden van de PR. Voorzitter vult 
aan dat sponsorinkomsten heel belangrijk zijn voor de vereniging en dus zeer van belang dat 
er nieuwe leden opstaan.  
Sponsor van het niet doorgegane paas-jeugdwaterpolotoernooi van 3 jaar geleden heeft 
toezegging gedaan dat deze gelden kunnen worden gebruikt voor materialen etc. t.b.v. de 
afdeling waterpolo.   

 
- Waterpolocommissie:   

Heeft zich het afgelopen jaar ingezet om circa 100 waterpololeden competitie te laten 
spelen. Er hebben 4 herenteams, 1 damesteams en zijn 3 jeugdteams in de competitie 
gespeeld. Alle senioren-teams spelen middenmoot of hoger. D-jeugd is in het seizoen 
2023/2024 kampioen geworden. Deelname aan Sjors sportief, het verspreiden van flyers en 
mee kunnen zwemmen van vriendjes en vriendinnetjes hebben voor aanmeldingen gezorgd.  
De commissie is bezig met aanmeldingen voor een waterpolo-trainerscursus die op korte 
termijn kan starten. 

 
6. Financieel jaarverslag 2023 en begroting 2024 
  
- De penningmeester licht de cijfers toe. 

“Financieel staan we er als vereniging goed voor. We hebben in 2023 een kleine winst 
behaald.  De contributieverhogingen van 1-7-2023 en 1-1-2024 waren hiervoor wel 
noodzakelijk.  
Wanneer we kijken naar de begroting 2023 en de werkelijke cijfers 2023 zien we een verschil 
in contributie. Met de contributieverhoging van 1-7-2023 was begroot dat we  
€ 2.000 meer contributie zouden innen. In werkelijkheid hebben we minder contributie 
ontvangen. De belangrijkste reden hiervan is dat er leden zijn gestopt en hier geen rekening 
mee is gehouden met de begroting. Voor de rest sluiten de cijfers 2023 in hoofdlijnen met de 
begroting 2023. Door de lagere contributie-inkomsten is € 1.000 meer vrij moeten vallen uit 
de Coronareservepot. Eind 2023 zit er nog ruim € 12.500 in deze reservepot.  
 



In de begroting 2024 hoeven we geen bedrag uit deze reservepot te halen om een positief 
resultaat te halen. Dit komt door een hogere jeugdsubsidie van € 2.000 en een verhoging van 
het sponsorbedrag van Taks van Gils van € 2.000 en de eerdergenoemde 
contributieverhogingen.  
De begroting is natuurlijk een momentopname maar voor nu ziet het er positief uit! 

- Badhuur is in 2023 zelfde gebleven als in 2022. In 2024 gaat de huur met inflatiecijfer 
omhoog.  

- Opbrengst diversen betreft: statiegeld, Oranjeparkfestival, sponsorclicks etc.  
- Van de cash muntverkoop blijft er 20 eurocent over per verkochte munt. Pinautomaat kost 

ook een percentage, waardoor er wat minder per verkochte munt over blijft.  
- Er is een link te installeren op je telefoon voor sponsorclicks, zie onze website. “ 
 
7. Verslag kascontrolecommissie  

Corné Horsten leest het verslag voor. 
 

“ Op 28 maart 2024 hebben Annemieke Verboom-Den Haan, Koen Hiemstra en Corné 
Horsten, de kascontrole gedaan, op de administratie gevoerd door de penningmeester, Mark 
Lodewijks. 
Samenvattend over de controle slag: Wij hebben een aantal bankboekingen en kasboekingen 
ingezien. Hierbij zijn steekproefsgewijs een aantal boekingen gecontroleerd, op registratie en 
facturatie. De controle van de overzichten die wij kregen sloten aan bij de balans. 
Op de debiteurenadministratie is een steekproef gedaan. Hierbij is gecontroleerd op 

 registratie, Contributie- en competiebetalingen en op toegepaste kortingen en boekingen.  
De controle was geheel sluitend met de boekhouding en verder bleek deze administratie 
volledig en zonder openstaande posten. Storneringen (slechts 4) of niet betaalde facturen, 
bleken binnen 1 maand na herinnering van de penningmeester, alsnog voldaan te zijn. De 
leden verdienen een compliment voor hun betaalgedrag. Sportlink en ledenadministratie 
worden periodiek volgens penningmeester gecontroleerd. Verder zag de administratie er 
netjes en ordelijk uit. De penningmeester verdient een compliment voor zijn administratie. 
Hierbij willen wij dan ook de ALV vragen het bestuur te dechargeren voor het boekjaar 
2023.*  
 
Doormiddel van applaus geeft de ALV aan hiermee akkoord te zijn 

 
8. Benoeming kascontrolecommissie 
- Aftredend en herkiesbaar: Annemieke Verboom en Corné Horsten. De leden van de 

vergadering gaan akkoord met de herbenoeming voor 2 jaar van Annemieke Verboom en 
Corné Horsten. Koen Hiemstra is nog voor een jaar verbonden aan de kascommissie.   

 
9. Goedkeuring aanpassingen huishoudelijk reglement  

Aanpassingen zijn; opmaak; spelling; artikel 9: betalingsreglement; artikel 10: organisatievorm 
vereniging.   
- Alle aanwezige leden van de vergadering gaan akkoord met de aanpassingen van het 

huishoudelijk reglement. Dit reglement zal spoedig gepubliceerd gaan worden op onze 
website. 

 
10. Goedkeuring reglement W(et) B(estuur) en T(oezicht) R(echtspersonen) 

- Alle aanwezige leden van de vergadering gaan akkoord met de aanpassingen van het 
reglement. Dit reglement zal spoedig gepubliceerd gaan worden op onze website en door de 
notaris in onze statuten verwerkt gaan worden. 

 



 
11. Jubilea 
- De navolgende jubilarissen worden door de voorzitter genoemd en indien aanwezig door 

hem naar voren geroepen en door middel van een mooie bos bloemen en een 
herinneringsmedaille gefeliciteerd: 

 
12, 5 jaar lid: Hidde Moelands                     vanaf 02-09-2011    
25 jaar lid: Elly Luijten-van Vugt    vanaf 02-09-1998    
40 jaar lid: Gemma Van Lieshout   vanaf 01-06-1983   
50 jaar lid: Els Koot -Voskuil   vanaf 01-12-1973 
60 jaar lid: Wilma Embrechts-Opperman vanaf 01-08-1963    
60 jaar lid: Piet Oomens     vanaf 01-08-1963     
 

De niet aanwezige jubilarissen krijgen uiteraard hun medailles en bloemen op een later 
tijdstip. 

 
12. Rondvraag  

Peter de Vet vraagt wanneer de enquête komt voor de waterpoloërs met betrekking tot 
volgend seizoen. De enquête is al geweest en geanalyseerd. Informatie is op te vragen bij 
Raoul.  

 
13. Sluiting  

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng en sluit de 
vergadering.    


